

Společenství legitimních věřitelů České republiky



Všem členům volebních komisí na území
našeho legitimního dlužníka,
České republiky, prostřednictvím magistrátů,
městských a obecních úřadů

V Rychnově nad Kněžnou, dne **15.10.2017**

Věc : **Absolutní neplatnost voleb do Poslanecké sněmovny**

Vážení,

volby do Poslanecké sněmovny Parlamentu České republiky vyhlásil prezident republiky svým rozhodnutím publikovaným ve Sbírce zákonů pod č. 135/2017 Sb., v částce 48, která byla rozeslána dne 2. května 2017. Volby se na území České republiky konají ve dvou dnech, v pátek 20. října 2017 od 14.00 hodin do 22.00 hodin a v sobotu 21. října 2017 od 8.00 hodin do 14.00 hodin. Voličem je státní občan České republiky, který alespoň druhý den voleb dosáhl nejméně 18 let.

Toto je psáno v záhlaví každého informačního letáku o způsobu hlasování, který je součástí sady hlasovacích lístků, které během minulých dní obdržel každý občan České republiky, starší 18-ti let. **Jakou informaci však většina občanů ještě neobdržela?** Že, dnem **5.5.1998**, nebyla splněna tehdejšími státními úředníky, jednajícími za Českou republiku, zákonná povinnost, v jejímž důsledku se ze všech občanů ČR stali dlužníci legitimního věřitele státu. **Občané, dlužníci, nad rámec této nesplněné zákonné povinnosti, nemohou právoplatně ani vyhlásit volby, ani volit své zákonodárce.** V důsledku nesplněné zákonné povinnosti za stát, byly všechny volby od **5.5.1998** absolutně neplatné, **což bylo veřejnosti nekompetentními orgány striktně utajováno, aby všechny orgány budily dojem oprávněných, jednat vůči obyvatelstvu z postů vládních a státních úředníků, a přitom, bez potřebných pravomocí.**

Dopisem ze dne **17.9.2017**, adresovaným a doručeným **Všem občanům ČR na postech vládních a státních úředníků, na postech úředníků úřadů s rozšířenou pravomocí, exekutorů, insolvenčních a konkurzních správců**, do datových schránek úřadů a institucí ve dnech **18. a 19.9.2017**, ve věci **Absolutní neplatnost rámcových pojistných smluv a výzva k zaplacení škody**, jsme z pozice legitimních věřitelů ČR a jako spolupodílníci Ing. Jana Macháčka, r.č. **630122/2081**, na pohledávce za Českou republikou-Ministerstvem spravedlnosti ČR, č. **187/1998-ODSK-ZC/35**, oslovili své dlužníky na výše uvedených postech s výzvou k zaplacení škody, která nám vznikla jejich neoprávněnou činností, když při nedostatku kompetencí na straně našeho legitimního dlužníka, České republiky, zabránili státu splnit jeho zákonnou povinnost vůči nám, jako legitimním věřitelům státu.

Dopisem ze dne **13.10.2017**, adresovaným a doručeným **Všem občanům ČR na postech vládních a státních úředníků, na postech úředníků úřadů s rozšířenou pravomocí, exekutorů, insolvenčních a konkurzních správců**, do datových schránek úřadů a institucí ve

dnech **13. a 14.10.2017**, jsme z pozice legitimních věřitelů a zároveň daňových poplatníků, informovali občany na uvedených postech o zrušení jejich mandátů, pojistných a pracovních smluv. Závěrem dopisu jsme je upozornili na fakt, že **občané, jako naši dlužníci, si nad rámec své nesplněné zákonné povinnosti vůči svým věřitelům, nemohou právoplatně zvolit své zástupce na posty, kde jim nemohou být předány právoplatně jakékoliv pravomoci.** Oba dopisy příkládáme přílohou s namátkově vybranými výpisy z naší datové schránky.

I nám, jako občanům a legitimním věřitelům ČR, byly našimi dlužníky doručeny obálky s volebními lístky, abychom si z řad našich dlužníků zvolili své zákonodárce na posty bez potřebných kompetencí, což je stav nejen právně, ale i morálně nepřijatelný. **Právně bezbranné oběti, o jejichž právech a povinnostech nemohou rozhodovat orgány našeho dlužníka, si mají zvolit své nové katy, kteří neoprávněně získají beztrestnost na postech v tomto nezákonném systému?** Jako legitimní věřitelé ČR, nedisponujeme, stejně jako ostatní spoluobčané, funkčními občanskými právy do doby, než bude za stát splněna zákonná povinnost vůči nám, ale i ostatním daňovým poplatníkům a občanům ČR, čímž byla našimi spoluobčany na postech prezidenta, vládních a státních úředníků, již v minulosti porušena nejen naše občanská, ale i lidská práva. V pozici legitimních věřitelů ČR a občanů ČR, jsme od **5.5.1998** diskriminováni svými dlužníky, **kteří se pouze vydávají za oprávněné,** rozhodovat o právech a povinnostech svých spoluobčanů. Nikdo z občanů ČR, nebyl a nemohl se stát, od **5.5.1998**, legitimním účastníkem jakéhokoliv řízení. Prezident ČR, Miloš Zeman, byl námi informován o nedostatku kompetencí a státnosti na straně České republiky dopisem, ze dne **7.11.2016**, který je veřejnosti přístupný na webových stránkách, níže uvedených. **Pro nápravu nezákonného stavu však neučinil vůbec nic a nyní, vědomě neoprávněně, vyhlásil volby do Poslanecké sněmovny.** Byla to právě vláda Miloše Zemana, která v roce 1998 „přehlédla“ v auditu po předchozí úřednické vládě Tošovského, nesplněnou zákonnou povinnost vůči občanu ČR, Ing. Janu Macháčkovi. Tento, nikým neřešený podvod, byl spouštěčem pro beztrestné řádění nekompetentních úředníků a jejich vyvolených, které by v právním státě nebylo vůbec možné. **Neoprávněně vyhlášené volby, jsou neoprávněným nakládáním s finančními prostředky daňových poplatníků.**

Na základě výše uvedeného, **prohlašujeme z pozice legitimních věřitelů ČR, nadcházející volby do Poslanecké sněmovny, za neoprávněně vyhlášené, z důvodu nedostatku kompetencí na straně České republiky, a tedy neplatné. Všichni občané na postech úředníků, kteří jmenovali neoprávněně členy volebních komisí, jsou povinni, informovat je o nezákonnosti a neplatnosti voleb.** Tam, kde nemá nic právní oporu v neúčinných a nevymahatelných zákonech ČR, nemají oporu v zákoně ani volby do Poslanecké sněmovny. Pro případ, že by všichni členové volebních komisí nebyli o neplatnosti voleb informováni ještě před jejich zahájením, bude tento dopis zaslán médiím i do zahraničí, a veřejnosti bude zpřístupněn na sociálních sítích. Informace, o nedostatku kompetencí na straně ČR, najdete na Facebooku, na stránkách Společenství legitimních věřitelů ČR a na <http://www.spravedlnostvsem.cz/>.

S pozdravem,

Ing. Jan Macháček, v. r., legitimní věřitel ČR

Jaroslav Hrdlička, v. r., legitimní věřitel ČR,
v plné moci